

Correx Ltd, Barratt House, Kingsthorpe Road, Northampton, NN2 6EZ Tel: 01604 438222 email:correx@icorr.org

Correx Ltd is a wholly-owned subsidiary of the Institute of Corrosion. The Institute of Corrosion is a Registered Charity number 275206)

Industrial Coating Applicator Training and Certification Scheme (ICATS) Application Form for Company Registration (AF1)

Name of Company
Companies House Registration Number
Address:
Contact details:
Tel: Email:
Nature of business relevant to ICATS:
Approximate Annual Turnover of Company, or appropriate division:
Accord Devictoria for a suchla to Computative
Annual Registration fee payable to Correx Ltd.: £
Payments can made by enclosing Cheque or Postal Order with this form payable to "Correx Ltd". Alternatively you can call the Correx office on 01604 438222 with your Credit/Debit card details.
Name and position of Company Officer submitting this application:
Signature of Company Officer attesting that the Company information set out in this application is true and accurate:
orginature of Company Cinical attesting that the Company Information set out in this application is true and accurate.
A copy of the Index of your Company's Quality Assurance Manual must be enclosed with this application
Failure to complete the above may result in a postponement or even cancellation of the application. In the event of a false statement being discovered, any certification awarded may be null and void.
The fully completed application form, Index of QA Manual and payment should be returned to Correx Ltd at the above address
FOR OFFICE USE ONLY
Registration Number